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新年を迎えて各会派の抱負
区民の声を区政に、今年も頑張ります！

「素早い判断」「迅速な行動」「早期に解決」
新春を寿ぎ

謹んでお慶びを申し上げます
『時代を変える情熱！！

継続中！！』
「安全・安心のまちづくりに全力！

子供たちの未来に全力！」
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新年を迎えて各会派の抱負
台東区議会自由民主党・無所属の会 たいとうフロンティア 台東区議会公明党 台東区議会みんなの党・無所属クラブ
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議員の氏名の下の（　）内は、それぞれの所属する委員会です。　　○企…企画総務委員会　　○区…区民文教委員会　　○保…保健福祉委員会　　○産…産業建設委員会　　○議…議会運営委員会　　○子…子育て支援特別委員会　　○環…環境・安全安心特別委員会　　○文…文化・観光特別委員会　　○用…用地活用・地区整備特別委員会
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　区民の皆様、本年もあけましておめでとうございます。
　私達の会派は「無所属系議員」である田中・堀越・冨
永と「みんなの党」に所属する鈴木・阿部で構成してい
ます。
　台東区に長い間あった、前国会議員連を主軸にした政
治の既存系列と一線を画し、是々非々で議会に臨む集団
です。
　行政から提案された全ての議案を通す与党会派と対峙
し、区役所の行政官主導の“役人が主役”の台東区政か
ら、“区民が主役”の新しい台東区政にチェンジすると
いうことです。
　今まで、行政は「区立学校統合」にしても「学校跡地
利用」にしても、そして「地域再開発」などの住民に関
わる重要な問題にしても、全てを“行政の都合”で与党
会派と共に推進してきました。
　私達はその勢力と与せず、財政・福祉・教育・地域な
どの全ての政策において『区民主導の政治』を目指して
参ります。

『なぜ、私達の町のことを役人が決めるのか？』『なぜ、私達の町のことを役人が決めるのか？』
　この素朴な疑問に真摯に向き合い、我々は７つの約束
をします。

１．役人任せから、政治判断と行動力で区民と区議主導
の区政にチェンジ！

２．区民負担の増大から、格差是正へ保険・医療などの
軽減にチェンジ！

３．おざなりの地域対策から“まちづくり”につながる
産業・経営活性化にチェンジ！

４．人集まり、富集まる、心豊かな家庭が甦る定住都市
にチェンジ！

５．国や都の下請けから、地域で育む子育てと教育にチェ
ンジ！

６．ブルーテントの放置状態から、緑豊かな憩いのある
まちづくりにチェンジ！

７．前例踏襲主義の行政から、意識改革ある行動で“勇
気・やる気”にチェンジ！

　自らを律し、右往左往することなく、権力におもねず、
大勢に流されず、地方議員の本分たる、行政のチェック
機能を発揮し、引き続き、行財政改革に取り組む決意で
す。本年も、区民の皆様の厳しい御指導、御鞭撻の程、
心より宜しくお願い申し上げます。

『議会における私達は、
� 粗にして野だが卑ではない！！
区民の皆様と一緒に
� “明るい気”を台東区に！！』

『議会における私達は、
� 粗にして野だが卑ではない！！
区民の皆様と一緒に
� “明るい気”を台東区に！！』
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　区議会の後期２年を迎えるにあたり、私たちは、地域に
あったきめ細かい行政サービス実現のため「開かれた議
会」・「区民目線での政策重視の議会」をめざし、区民のた
めの政策集団として政党・期数にとらわれず活発な議論を
行い、よりよい台東区実現のため、新会派「たいとうフロ
ンティア」を結成いたしました。
　「区政全般の知識をふまえ、地方政治のプロフェッショ
ナルとして、現状だけではなく将来を見据え、予算や意見
書などの議決・行政のチェック・事業の改善・制度の提案
を行う。」という議会本来の役割を、真摯に実行していく
ために、会派としての政策能力の向上、区政の情報発信の
強化、議会の役割の明確化に努めてまいります。
　今後とも、ご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ
ます。

「誰もが笑顔で暮らせる台東区へ」
 ● 地球にやさしく・災害に強いまちづくり

 ● 子どもや高齢者にやさしいまちづくり

 ● 地域が元気！未来に繋ぐまちづくり

 ● 学びの大切さを実感できるまちづくり

 ● 議会・自治体改革の推進

　年頭に当たり、新春のお慶びを申し
上げます。
　福祉の党「公明党」は、皆様から絶
大なるご支援をいただき、おかげさま
で本年結党 50年を迎えることができ
ました。「大衆とともに」との立党精
神のもと、一貫して生命尊厳の「中道
主義」で生活者の視点を根本に皆様の
声を伺い、地方議員・国会議員が連携
して多くの施策を提案し政策実現して
まいりました。
　区議会公明党は、本年も広く皆様の
ご意見・ご要望を伺い、防災・減災の
ため公共施設などの老朽化対策をはじ
め、子育て支援、健康づくり、環境、
教育、文化、雇用問題などに真剣に取
り組んでまいります。

● �防災・減災のため、災害に
強いまちづくりを強化

● �孤立から支えあいの社会へ
の総合的な対応策を強化

● �次世代を担う子供たちのた
めの保育体制の充実と子育
て支援の強化

　新年あけましておめでとうございます。区政の課題は、住民生活に密着し、内
容は多岐にわたります。住民の満足度を図る上でこの３点は最も重要なポイン
トです。「台東区議会自由民主党・無所属の会」は、今年も区民の皆様の声を区
政に届け、国・都・区の各議員が連携し、政策実現を目指します。災害に強い、
安全・安心なまちづくり、福祉、教育、産業、環境、文化・観光などの充実を
図ります。
　新たな時代の流れを積極的に取り入れながらも、文化や伝統を尊重し、誰も
が暮らしやすく働きやすい、台東区らしい活気あるまちづくりを目指します。

千客万来の元気なまちづくり！
　東京オリンピック開催が決まり、新
たな観光事業に目を向けながら､台東
区の歴史や文化、伝統を活かしていき
ます｡暮らす人、働く人、訪れる人に
とって魅力あふれる「国際文化・観光
都市」を目指します。観光・産業・ま
ちづくりの連携を図ります。

子育てするなら「台東区」！
　子育て新法を実現する保育所の充
実、小・中学校のＩＴ機器の有効活
用、こどもクラブの充実、家庭教育支
援などの積極的なサポートを推進しま
す。また、いじめを絶対許さない体制
を整備し、次代を担う子どもたちのた
めに、学校教育・幼児教育の充実を目
指します。

私たちは「戦う政策集団」です！
　厳しい財政状況が続きますが、政策
の再構築を進め、区民ニーズに応えま
す。「行政がやるべきこと」「民間に委
ねること」を見極め、透明性・公正性
を高めて効果・効率の良い「区政」を
目指します。議会のチェック機能を自
覚し、積極的に活動・提言します。

安全・安心なまちづくり！
　防災力・防犯力をさらに向上させ
「安全」なまちづくりを進めます。
　区民の健康増進を図るため予防の重
視、医療／福祉／社会保障の連携を深
めた「安心」を目指します。誰もが住
みよいバリアフリーの整備を推進しま
す。

子育て／福祉／教育／産業／観光／環境／防災・・・


